

Referat fællesmøde Skolebestyrelsen og forældrerådet Langsø Friskole og Børnehus 7. februar 2023

Tilstede: Emma, Jonas, Ronni, Jan, Morten, Jesper, Maj-Britt, Karoline, Sara, Carina, Ann, Julie, David, Nikolaj.
Afbud: Chanette

Dagsorden:

19:00 - Øvelser med fokus på samarbejde og tillid ved David **pommebrød og rødvin**

19:15 - Nyt fra Børnehuset og mødet med kommunen ved Nicolaj, Emma og David

Mødet med kommunen om tilsynet: Manglende tilbagevendinger og frustrationer generelt.

Nyt fra børnehuset: udsendt + fastelavn med bl.a. pensionistgården. Regelmæssige besøg på pensionistgården. Der vil i den kommende tid være behov for at børnehuset og skole hjælper hinanden og ressourcerne og kompetencerne bruges bedst muligt.

19:30 - Nyt fra forældrerådet ved Emma

Legeplads er færdig. Der er udfordringer med udsugning som der bliver kigget på.

Pædagogiske temaer til møderne. Der har været dialog om børnetallet.

19:35 - Skilte og pynt i byen ved Emma

Emma oplæg om børnepynt i byen. Pynt rundt om i byen – borgerforeningen høres også ift. reklame for skole og børnehus på byporte (Morten kontakter Stine). Forslag om ståltræer der kan pyntes så der signaleres at der er børn i byen (børnehuset). Emma har designskitse 4 – 6 stk. Der skal søges tilladelse ved kommunen – David. Økonomien??

19:55 - Gør arbejdsdagen til en fest ved Emma

Tanker: Fokus på de nye familier, vigtigt med føl-familien og dennes kommunikation omkring arbejdsdagen og tage dem i hånden. Mere "lækkert", grill, slush-ice, popcorn mv. hoppeborg, underholdning til børn, evt. med personale. Gøre det attraktivt for børn så de insistere på at familien skal med. Fungere som reklame for skolen, tilbud til hele byen. Nikolaj foreslår en undersøgelse af hvad hele forældregruppen har af ønsker. "forbedringsforslag" til arbejdsdagen.

Konklusion: Hoppeborg, støtteforeningen griller. Invitation til alle børn – hjem i tasken.

Arbejdsdagen er 15. april.

20:45 - Økonomi ved Jan ... med forældrerådet:

Jan Orienterer. Positivt penge - flow

20:15 - Pause (Forældrerådet holder fyraften)

20:20 - Sidste nyt ved David

Fjernvarmegruppen har fået penge til forundersøgelse, der planlægges et andelsselskab.

Rekruttering af ny skoleleder: Tilføjelse om faglige ambitioner.

Ændring af musik til sang. Løser lokale problemet og gør det realistisk at finde en god indskolingslærer.

20:30 - Nyt fra skolen ved Karoline

Karoline orienterer. De ting der er sat i søen forventes at fortsætte også efter Karoline stopper. Der er behov for styrket indsats ift. trivsel blandt elever, Nikolaj har erfaring der kan trækkes på.

Karoline laver overblik over opgaver der skal varetages af konstitueret skoleleder.

20:45 - Økonomi ved Jan

20:55 – Generalforsamling

Der skal laves udkast til beretning inden Karoline stopper.
Kroen er booket, tilsynsførende kommer. Jan finder dirigent.

21:10 – Fysiklokale

Inventar bliver monteret snarest. Ventilation skal på plads. Rengøringsudvalget tilbyder hjælp til rengøring.

21:19 – Eventuelt

Et grupperum i bogdepotet kan være en mulighed.

21:20 - Tak for i aften

Vammen den

Referent: Maj-Britt Givskov Hansen _____

Underskrift af bestyrelsesmedlemmer: